B. 4919. Az ABC héaromszog beirt korének kozéppontja I, a beirt kor a BC,
CA, illetve AB oldalakat rendre az A, By, illetve Cy pontokban érinti. Az AB és
A1 B; egyenesek a K pontban metszik egyméast. Mutassuk meg, hogy a K kozép-
pontu, Ci-en dtmend kornek, az AC, 1B, deltoid beirt korének, valamint a BA,1C
deltoid beirt kérének van egy kozos érintdje, ami dtmegy a C' ponton.

(6 pont)
B. 4920. Hanyféleképpen lehet 1 x 2-es domindkkal atfedés és hézag nélkiil

lefedni a 8 x 8-as sakktdbla koriil felvett 2 egység szélességli szegélyt? (Az dbrdn
lathato két lefedést kiilonbozdének tekintjiik.)

(6 pont) Javasolta: Réka Sandor (Nyiregyhdza)
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Az A pontversenyben kitiizott
nehezebb feladatok
(710-712.)

A. 710. Mely n-re lehet felbontani egy szabdlyos n-szoget véges sok harom-
szogre ugy, hogy semelyik két haromszognek ne legyen k6zos oldala?

(2017. évi Schweitzer-feladat nyomdn)
A. 711. Melyek azok az (m,n) parok, amelyekhez létezik olyan f: R? — R?
injektiv fiiggvény, hogy minden szabdlyos m-sz6g f-nél vett képe szabdlyos n-szog

legyen? (Itt m,n > 3, és szabdlyos N-szog alatt a zart tordttvonalat értjiik, nem a
zdrt sokszoglemezt.)

Javasolta: Sutanay Bhattacharya (Bishnupur, India)

Kézépiskolat Matematikai és Fizikai Lapok, 2017/9 553



A. 712. Egy pozitiv valds szamokbdl &llé szigordan monoton novekvd
ai,as, ... sorozatot torpének neveziink, ha tetszOleges ¢ > 0-hoz megadhaté N,
melyre a,, < cn all fenn n =N, N +1,... esetén. Tovabba azt mondjuk, hogy a,,
sipka, ha 1 <i<n—1esetén an_; + anyi < 2an,.

Igaz-e, hogy minden térpe sorozatnak végtelen sok sipkaja van?

Bekiildési hatarid6: 2018. januar 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet
Cim: K6MalL feladatok, Budapest 112, Pf. 32. 1518

Informatikabdl kittizott feladatok

1. 442 (E) Ziimike, a kedves konyhalégy, és Ati bécsi, a gazda idénként
iildozés jatékot jatszanak. A jaték gy indul, hogy miutédn Ziimike leszallt a konyha-
asztalra, addig billegeti a szarnyait, amig Ati bécsi el6 nem veszi a légycsapdt.
Amint Ziimike meglétja a felé kozeledd 1égycsapdt, felszall, és addig repdes Ossze-
vissza a konyhdban, amig Ati bacsi el nem vesziti a nyomat. Ilyenkor Ziimike
valahova leszall, és vérja, hogy Ati bacsi djra megtalalja. A jaték rendszerint ugy
ér véget, hogy Ati bacsi megunja a keresést és elteszi a 1égycsapot.

Egyik alkalommal Maci, a sarokban laké keresztespdk feljegyezte a jaték mene-
tét: egy hosszu pékfonalra masodpercenként 0-t vagy 1-et irt. 0-t akkor, ha az adott
maéasodperc elején Ziimike pihent, 1-et, ha repiilt. A rogzitett adatokat a naplo.txt
fajl tartalmazza. Olvassuk be a fijl adatait, és véalaszoljunk az aldbbi kérdésekre
(a szdmozdst minden esetben kezdjiik 1-t6l):

1. Hany alkalommal szallt fel Ziimike?
2. Hany percig tartott dsszesen a jaték?

3. A jaték soran hdny mésodpercet repiilt Ziimike 6sszesen? Mennyi ideig tartott
atlagosan egy repiilés? Az eredményt két tizedesjegyre kerekitve irassuk ki.

4. Néha Ziimike akkor is megijedt és felszallt, amikor Ati bacsi nem volt a kozelé-
ben. Ilyenkor legfeljebb 3 masodpercet toltott a levegdben, egyébként azonban
joval tobbet. Hany ,téves riasztasa” volt Ziuimikének?

5. Hanyadik masodpercben kezd6dott és milyen hossza volt Ziimike leghosszabb
ideig tarto repiilése? Ha tobb ilyen is volt, mindegyiket jelenitsiik meg.

6. Ziimike ,sikernek” érzi, ha két repiilési szakasz kézott tobbet tudott elrejtozve
pihenni, mint a két repiilési szakasz idStartama (kiilon-kiilon). Hényadik ma-
sodperceben kezdddott a legrévidebb ,siker”? (Feltételezhetjiik, hogy legfeljebb
egy megoldas van.)

7. Ati béacsi ,, j6 sorozatnak” tartja, ha sikeriilt elérnie, hogy Ziimike egymast
kovetd levegoben toltott idészakai egyre hosszabbak legyenek. Melyik masod-

554 Kézépiskolai Matematikai és Fizikai Lapok, 2017/9



